
 
 

Ata da 3ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra do 
Turvo, realizada aos 11 de março de 2024. 
 
Aos onze (11) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro (2024), a Câmara Municipal de Barra 
do Turvo realizou em sua Casa Legislativa, localizada à Rua Vereador Firmino Pedroso dos Santos, n. 440, 
Bairro Boa Esperança, a sua 3ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura, sob a 
Presidência da Vereadora Elizabete de Oliveira e secretariada pelo Vereador Elcio Silva Reis, Primeiro 
Secretário, e pelo Vereador Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Segundo Secretário. As 18 horas e 30 minutos 
(dezoito horas e trinta minutos), presentes os Vereadores e Vereadora: Adilson de Lima, Cícero de Moura Neto, 
Elcio Silva Reis, Elizabete de Oliveira, Fátima Medeiros de Souza Amorim, Isaqueu Pedrozo da Silva, José 
Sandro Rodrigues do Nascimento, Luiz Mendes Cardoso dos Santos, Nádia de Jesus Cardoso dos Santos 
Rosa, havendo, portanto, número legal, a Senhora Presidente da Sessão declarou abertos os trabalhos. Dando 
início aos trabalhos foi colocada à disposição de todos os edis, cópia da seguinte Ata: Ata da 02ª Sessão 
Ordinária realizada aos 26 de fevereiro. Discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando sequência a 
Presidente da Sessão determinou ao Segundo Secretário a leitura das seguintes Matérias do Expediente: I - 
Do Executivo Municipal: 01 – Ofício n.º 51 encaminhando Projeto de Lei n. 06, de 26 de fevereiro de 2024 que 
“Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências”, 02 – Ofício n. 52 encaminhando Projeto de Lei n. 07, de 27 de 
fevereiro de 2024, que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação 
orçamentária com abertura de Crédito Especial e dá outras providências”, 03 - Ofícios nos. 55, 56, 57, 58, 59, 
60, 61 e 62 encaminhando resposta aos Ofícios nos. 003, 004, 005, 009, 011, 012, 013 e 017 de autoria da 
Vereadora Nádia, 04 – Ofícios nos. 63, 64, 65, 66 encaminhando resposta aos Ofícios nos. 04, 05, 08 e 12 de 
autoria da Vereadora Fátima, 05 - Ofício n. 67 encaminhando resposta aos Ofícios nos. 01, 02, 03, 04, 05 e 06 
de autoria do Vereador Isaqueu, 06 – Ofício n. 68 encaminhando Projeto de Lei n. 08, de 04 de março de 2024 
que “Dispõe sobre autorização Legislativa, para o Poder Executivo criar dotação orçamentária com abertura de 
Crédito Especial e dá outras providências”, 07 – Ofício n. 69, solicitando a retirada do Projeto de Lei n. 005, de 
22 de fevereiro de 2024 que “Aprova o Plano Municipal de Proteção e Defesa Civil - PMPDEC; Dispõe sobre o 
Sistema Municipal de Proteção e Defesa Civil - SIMPDEC e o Conselho Municipal de Proteção e Defesa Civil - 
CMPDC; Cria o Fundo Municipal de Defesa Civil – FUMDEC; Autoriza a criação de sistema de informações e 
monitoramento de desastres; Altera os artigos 5º e 7º da Lei Municipal nº 270 de 09 de fevereiro de 2009; Dispõe 
sobre o Plano Municipal de Contingência de Proteção e Defesa Civil e dá outras providências”, 08 – Ofício n. 
73, encaminhando Projeto de Lei n. 10, de 08 de março de 2023 que “Dispõe sobre o Reajuste do Vale 
Alimentação pago aos Servidores do Executivo Municipal e dá outras providências”. A Presidente da Sessão 
encaminhou os Projetos de Lei n. 06, 07, 08 e 10 para as Comissões correspondentes para análise e emissão 
do respectivo Parecer e solicitou a Secretaria Legislativa que fizesse a devolução do Projeto de Lei n. 05 ao 
Executivo Municipal. O Segundo Secretário deu continuidade a leitura do Expediente.  II - Do Legislativo 
Municipal: 01–Projeto de Lei n. 09, de 05 de março de 2024, de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, que 
“Denomina Rua Vereador Gabriel José de Oliveira, o Logradouro Público localizado no Bairro Córrego da Onça, 
neste Município”, 02 - Requerimento n. 01/2024 de autoria do Vereador Elcio Silva Reis, solicitando a concessão 
de Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. João Antônio de Moraes Neto, mais conhecido como “João Barroca”, 
03 - Requerimento n. 02/2024 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, solicitando a 
concessão de Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. Ruan Carlos da Costa Reis”, 04 - Requerimento n. 03/2024 
de autoria da Vereadora Elizabete de Oliveira, solicitando a concessão de Moção de Aplausos a Ilustríssima 
Sra. Maria de Lurdes Armestrong, carinhosamente conhecida como “Malu”, 05 - Requerimento de autoria da 
Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim solicitando justificação de falta na 02ª Sessão Ordinária, da 4ª 
Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 26 de fevereiro 
de 2024. A Presidente da Sessão encaminhou o Projeto de Lei n. 09 para as Comissões correspondentes para 
análise e emissão do respectivo Parecer. Informou que os Requerimentos de autoria dos Vereadores e 
Vereadoras seriam discutidos e votados na Ordem do Dia. O Segundo Secretário deu continuidade na leitura 
das matérias. 06 - Indicação n. 30 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja viabilizado o reajuste do Vale-Alimentação dos Servidores do Executivo Municipal, 07 - 
Indicação n. 31 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja 
determinado ao departamento competente que providencie com a máxima urgência, a limpeza e desinfecção 
dos arredores do barracão de propriedade da Prefeitura que atualmente é utilizado para reciclagem de materiais 
e do barracão de madeira que fica ao lado, ambos localizados no Bairro Boa Esperança, 08 -  Indicação n. 32 
de autoria da Vereadora Fátima - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, sobre a necessidade de 
determinar ao departamento competente que providencie com máxima urgência a manutenção na Rua 
Vereador Astério Joaquim de Moraes, n. 629 e onde houver a necessidade na referida rua, 09 - Indicação n. 33 
de autoria da Vereadora Fátima - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, sobre a necessidade de 
determinar ao departamento competente que providencie a retirada de um pedaço de barranco para alargar a 
estrada principal do Bairro Ilhas, 10 - Indicação n. 34 de autoria da Vereadora Fátima - indicando ao Chefe do 
Poder Executivo Municipal, sobre a necessidade de que seja viabilizado a pavimentação asfáltica na Rua 
Gonçalo Ursulino de Moura, localizada no Bairro Boa Esperança, que dá acesso por detrás do Pronto Socorro 
Municipal, 11 – Indicação n. 35 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja realizada uma avaliação das condições da capela do Cemitério Padre Caiafa e que sejam 
providenciados os recursos necessários para sua reforma. Solicita ainda que seja viabilizada a construção de 
uma sala de higienização para os funcionários do cemitério, 12 - Indicação n. 36 de autoria da Vereadora Nádia 
- indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao departamento competente que 
seja realizada a manutenção geral da Praça Basílio da Costa Ferreira, situada à frente da Escola Municipal de 
Educação Básica Maria Izabel da Mota Ferreira, no Bairro Boa Esperança, 13 - Indicação n. 37 de autoria da 
Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao departamento 



 
 

competente que seja realizada a manutenção geral da Praça Ver. José Carlos Honório, no Bairro Centro, 14 - 
Indicação n. 38 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja 
determinado ao departamento competente que proceda com a máxima urgência as manutenções necessárias 
nas Salas de atendimento e de Raio-x do Pronto Socorro Municipal. Indica ainda que seja viabilizada a aquisição 
de uma Impressora de filmes radiográficos ou equivalente para atender às necessidades do Pronto Socorro 
Municipal, 15 - Indicação n. 39 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo 
Municipal, que seja viabilizado a contratação e disponibilização de profissionais específicos e especializados 
em Análise do Comportamento Aplicada (ABA), bem como a alocação desses profissionais nos setores 
competentes da Rede Municipal de Saúde e Educação, sendo eles: Psicologia ABA, Fonoaudiologia ABA, 
Terapia Ocupacional ABA, Fisioterapia e Psicopedagogia, 16 - Indicação n. 40 de autoria da Vereadora Nádia 
- indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao departamento competente que 
proceda com a máxima urgência a limpeza da água parada, bem como solicitar que sejam adotadas as medidas 
necessárias para o escoamento adequado da água e prevenção de futuros acúmulos, nas canaletas às margens 
da Avenida 21 de Março, em frente à residência do Sr. Luiz Padilha e ao lado da Praça Ver. José Carlos Honório, 
17 - Indicação n. 41 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
providencie a substituição imediata das lâmpadas queimadas nos postes ao longo da estrada principal do Bairro 
Paraíso, nas proximidades do KM 528 e da residência da Sra. Iraci S. Pedrozo, 18 - Indicação n. 42 de autoria 
da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao departamento 
competente que providencie a manutenção nas ruas não pavimentadas localizadas no bairro Jardim Terra Nova 
e na Rua João Martins dos Santos, no Bairro Boa Esperança, local popularmente conhecido como Reta do Fria, 
19 - Indicação n. 43 de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que 
seja determinado ao departamento competente que providencie os seguintes serviços de manutenção, na rua 
principal do Bairro Paraíso, nas proximidades do KM 528 e da residência da Sra. Iraci S. Pedrozo: Drenagem 
de água parada e limpeza adequada de uma valeta localizada na rua supracitada e Inspeção imediata e tomada 
de medidas necessárias para reparar o vazamento de uma fossa séptica na região, 20 – Indicação n. 44 de 
autoria do Vereador Elcio -  indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao 
departamento competente que providencie a regularização e atualização do número das residências em nosso 
município, em colaboração com os Correios. Indica ainda a necessidade de que seja realizada a instalação de 
uma Caixa Postal no Bairro Rio Pardinho, 21 – Indicação n. 45 de autoria do Vereador Elcio - indicando ao 
Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao departamento competente que providencie a 
instalação de refletores na quadra localizada no Bairro Divisa, bem como no Fundo Social, 22 – Indicação n. 46 
de autoria do Vereador Elcio -  indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao 
departamento competente que providencie os serviços de roçada e limpeza nas ruas e calçadas da cidade, 23 
- Indicação n. 47 de autoria do Vereador Elcio– indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja 
determinado ao departamento competente que providencie com a máxima urgência a instalação de um padrão 
de energia no posto de saúde do bairro Conchas, 24 – Indicação n. 48 de autoria do Vereador Elcio– indicando 
ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao departamento competente que proceda a 
elaboração de um projeto para a instalação de água potável no Bairro Paraíso, tendo em vista a recente 
liberação de recursos provenientes de emenda parlamentar concedida pelo Deputado Alexandre Leite, 25 – 
Indicação n. 49 de autoria do Vereador Elcio– indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja 
viabilizado a instalação de um poço artesiano no Bairro Rio Pardinho, 26 - Indicação n. 50 de autoria do 
Vereador Elcio - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que avalie a possibilidade e viabilidade de 
realizar a construção de banheiros adequados na escola localizada no Bairro Indaiatuba, 27 – Indicação n. 51 
de autoria da Vereadora Elizabete - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que sejam tomadas as 
providências cabíveis para a realização imediata da limpeza e roçada da Avenida José Dias Batista, com 
especial atenção às suas proximidades do Cemitério Municipal, 28 – Indicação n. 52 de autoria da Vereadora 
Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao setor competente a 
realização de manutenção, roçada e limpeza do Cemitério Municipal do Bairro Indaiatuba, 29 – Indicação n. 53 
de autoria da Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao 
setor competente a realização dos serviços de manutenção do Posto de Saúde localizado no Bairro Indaiatuba. 
Indica ainda que seja realizada a manutenção das calhas, a instalação de novas fechaduras nas portas, 
incluindo na porta de acesso aos banheiros e a instalação de um bebedouro, 30 – Indicação n. 54 de autoria da 
Vereadora Nádia - indicando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que seja determinado ao setor competente 
a realização dos serviços de manutenção do Posto de Saúde localizado no Bairro Indaiatuba. A Presidente da 
sessão solicitou a Secretaria Legislativa desta Casa que encaminhasse cópia das indicações de autoria dos 
Vereadores e Vereadoras ao Chefe do Poder Executivo, para conhecimento e providências cabíveis. III – De 
Terceiros: Não houve matérias de Terceiros. Nada mais havendo a tratar na fase do Expediente, transcorrido o 
intervalo regimental nos termos do Artigo 124, do Regimento Interno, passou-se à Ordem do Dia que constou 
da seguinte pauta: 01 - Projeto de Lei n. 004, de 22 de fevereiro de 2024 que “Concede Revisão Geral Anual 
aos Servidores do Poder Executivo Municipal, e dá outras providências”. A Presidente da Sessão colocou o 
Projeto de Lei n. 04 em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis, dizendo que esse reajuste 
está previsto em Lei Federal e alcança a todos os funcionários. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Elizabete agradecendo ao Prefeito pela elaboração do Projeto e informando que o reajuste será pago retroativo 
ao mês de janeiro. Como ninguém mais quis fazer uso da palavra a Presidente da Sessão colocou o Projeto n. 
04 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 02 - Requerimento n. 01/2024 de autoria do 
Vereador Elcio Silva Reis, solicitando a concessão de Moção de Aplausos ao Ilustríssimo Sr. João Antônio de 
Moraes Neto, mais conhecido como “João Barroca”. A Presidente da Sessão colocou o Requerimento n. 01 em 
discussão. Fez uso da palavra o autor do requerimento justificando sua solicitação, relatando a trajetória e todo 
trabalho feito pelo Sr. João Barroca em nosso Município, citou toda a luta do mesmo nas questões ambientais, 
no afastamento do Parque e na elaboração do Plano Diretor, relembrou o seu trabalho enquanto representante 
da APRUCVAR e tudo que ainda vem fazendo enquanto responsável pela Secretaria de Desenvolvimento 



 
 

econômico, finalizou sua palavra solicitando o apoio dos nobres colegas para aprovação do seu Requerimento. 
Fez uso da palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira falando sobre a trajetória e o trabalho do Sr. João Barroca 
no nosso Município, falou sobre o trabalho que o mesmo vem realizando na elaboração do Plano Diretor e que 
é justa a homenagem que o Vereador Elcio propôs. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Luiz, dizendo 
que deixará para falar sobre o Sr. João Barroca no dia da entrega da homenagem, disse ainda que gostaria de 
apresentar seus requerimentos de Moção de Aplausos e solicitou que fosse realizada uma sessão extraordinária 
para tal. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora Fátima, dizendo que é justa a homenagem, um 
reconhecimento a todo esforço e trabalho que vem sendo executado pelo Sr. João Barroca, sempre com muita 
competência e responsabilidade. Como Ninguém mais quis fazer uso da palavra a Presidente da Sessão 
colocou o Requerimento n. 01 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 03 – Requerimento n. 
02/2024 de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim, solicitando a concessão de Moção de 
Aplausos ao Ilustríssimo Sr. Ruan Carlos da Costa Reis”. A Presidente da Sessão colocou o Requerimento n. 
02 em discussão.  Fez uso da palavra a Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim falando sobre o trabalho 
que o Sr. Ruan desenvolveu em nosso Município frente ao Departamento da Cultura e citou o trabalho que o 
mesmo desenvolve no âmbito social e religioso do nosso Município, pediu o apoio dos nobres colegas para 
aprovação do seu Requerimento. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Elcio Silva Reis se colocando 
favorável à aprovação do Requerimento, disse que o Sr. Ruan mesmo não fazendo mais parte do quadro de 
pessoal do Executivo, o mesmo continua trabalhando em prol do Município, em busca de Emendas e parcerias. 
Dando continuidade fez uso da palavra a Vereadora Elizabete se colocando favorável a aprovação do 
Requerimento. Como Ninguém mais quis fazer uso da palavra a Presidente da Sessão colocou o Requerimento 
n. 02 em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. 04 – Requerimento n. 03/2024 de autoria da 
Vereadora Elizabete de Oliveira, solicitando a concessão de Moção de Aplausos a Ilustríssima Sra. Maria de 
Lurdes Armestrong, carinhosamente conhecida como “Malu”. A Presidente da Sessão colocou o Requerimento 
n. 03 em discussão. Fez uso da palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira falando sobre toda a trajetória 
profissional e de vida da Sra. Malu, disse que há tempos a mesma presta serviços dignos e exemplares, sempre 
com muito carinho e dedicação aos seus pacientes, que tem diversas histórias para contar que enaltecem à 
carreira profissional e a vida da Sra. Malu, que é justa a homenagem proposta por ela e que ficaria muito feliz 
se pudesse contar com o apoio dos nobres colegas para a aprovação da propositura. Fez uso da palavra o 
Vereador Elcio dizendo que a homenagem proposta é mais do que justa, falou sobre a trajetória de vida e da 
carreira profissional da Sra. Malu e se colocou favorável à aprovação da matéria. Como Ninguém mais quis 
fazer uso da palavra a Presidente da Sessão colocou o Requerimento n. 03 em votação, sendo aprovado por 
unanimidade de votos. 05 - Requerimento de autoria da Vereadora Fátima Medeiros de Souza Amorim 
solicitando justificação de falta na 02ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão Legislativa, da 14ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Barra do Turvo, realizada aos 26 de fevereiro de 2024. A Presidente da Sessão colocou o 
Requerimento em discussão. Como ninguém quis fazer usa da palavra a Presidente colocou o Requerimento 
em votação, sendo aprovado por unanimidade de votos. Não havendo outras matérias para a Ordem do Dia a 
Presidente da Sessão declarou aberto o uso da Tribuna aos Vereadores inscritos regimentalmente, a chamada 
foi realizada pelo Segundo Secretário. Fez uso da palavra a Vereadora Elizabete de Oliveira falando sobre a 
visita aos Bairros e as demandas que estão sendo levantadas em cada um dele e que já estão encaminhando 
tudo ao conhecimento do Prefeito. Agradeceu a presença do pessoal da AMAFARVA na sessão e falou sobre 
o importante trabalho que a associação desenvolve no Município. Falou sobre a questão do retorno para 
veículos nas proximidades do Bairro 270, da construção de passarelas e da faixa de desaceleração, citou que 
já encaminharam Ofícios aos órgãos responsáveis e que estão aguardando ansiosos por um posicionamento 
positivo, pois será de grande ajuda a toda a população desta localidade. Falou sobre a importância da 
participação de toda a população na elaboração do Plano Diretor, ressaltando que tudo que for levantado será 
inserido no Plano e de grande ajuda para o atendimento de todas as demandas das comunidades.  Finalizou 
sua palavra convidando a todos para participar de Sessão Solene em comemoração ao aniversário da cidade 
que será realizada no dia 21 de março, com horário ainda a ser definido. Citou as Emendas que chegaram 
recentemente para instalação de Iluminação Pública e para o setor de Saúde, disse que estão fazendo um 
levantamento de quais as prioridades e em breve os recursos serão destinando. Em seguida fez uso da palavra 
o Vereador Elcio Silva Reis relatando sua recente visita à Assembleia Legislativa, onde esteve no Gabinete do 
Deputado Milton Leite reforçando os pedidos de Emenda e agradecendo os recursos que já foram destinados. 
Sobre a Escola Luiz Darly disse que está em busca de recursos para instalação de aparelhos de ar condicionado 
na unidade escolar, que sabe das dificuldades enfrentadas pelos alunos e professores e que estão tentando 
solucionar essa questão. Relatou as reuniões do Plano Diretor que estão acontecendo em todos os bairros do 
nosso Município, falou sobre a importância da participação da população e sobre o levantamento das 
demandas. Agradeceu a visita do pessoal do Bairro Rio Vermelho e da AMAFARVA na presente sessão. Sobre 
o MIT disse que o selo trouxe diversos benefícios para Barra do Turvo, trouxe recursos, trouxe visibilidade, 
melhorias, obras de infraestrutura. Falou sobre a reunião do Plano Diretor e reforçou a importância da 
participação de toda a população nas discussões e falou também sobre o plano de regularização fundiária. 
Citou seus pedidos de indicação ao Executivo Municipal feitos recentemente e disse que reforçou o pedido de 
uma Caixa Postal para atendimento dos bairros no eixo da BR. Finalizou sua palavra falando sobre uma Emenda 
vinda do Deputado Alexandre Leite para instalação das redes de agua no Bairro Paraíso, informou que já estão 
correndo atrás de toda documentação e do Projeto para não perder o Recurso. Sobre o Bairro Bela Vista disse 
que precisam regularizar a situação dos poços artesianos do bairro. Em seguida fez uso da palavra a Vereadora 
Fátima Medeiros de Souza Amorim agradecendo a presença do pessoal da AMAFARVA na presente sessão, 
disse que todas as sessões encaminham as demandas dos Bairros através de Ofícios e Indicações e relatou a 
situação em que os alunos do Bairro Pneus não conseguiam ir para a escola há mais de 15 dias por conta da 
queda de parte da ponte localizada no Bairro, aproveitou para agradecer o Sr. Mazinho e toda sua equipe que 
solucionaram o problema de imediato. Sobre a AMAFARVA parabenizou a todos pela união, disse que este é 
o lugar para serem ouvidos e representados, que as demandadas da comunidade já foram encaminhadas ao 



 
 

Executivo por esta Casa, falou ainda sobre a possibilidade de reconhecer a associação como de utilidade 
pública, para desta forma conseguir a destinação de Recursos para a mesma. Falou sobre a reforma do telhado 
da escola do Bairro Divisa e agradeceu a paciência dos alunos, pais e professores até o término das obras, 
disse que foram muitos contratempos, mas a obra foi finalizada. Sobre a iluminação pública citou que o 
Deputado Caio França destinou R$ 120 mil reais e que ela e o Vereador Sandro já destinaram para quais bairros 
o recurso será encaminhado, disse que o engenheiro já iniciou a elaboração do projeto e em breve será 
efetivada a instalação. Sobre os equipamentos para o Pronto socorro disse que recentemente sentiram na pele 
a falta que um aparelho de ar condicionado faz na unidade de saúde, disse ainda que já solicitaram ao Prefeito 
a aquisição de ventiladores e aparelhos de ar condicionado para o pronto socorro. Sobre a reunião sobre 
regularização fundiária disse que é importante a participação de toda a população nas reuniões, falou sobre a 
reunião do Plano Diretor que será realizada no Bairro Rio Pardinho em breve e pediu que a população participe 
e exponha as necessidades do Bairro. Em seguida fez uso da palavra o Vereador Luiz Mendes Cardoso dos 
Santos falando sobre a presença da Associação AMAFARVA e sobre a importância das organizações em nosso 
Município. Sobre o Plano Diretor disse que é importante a participação da população nas reuniões, disse que é 
o momento de cada comunidade colocar as demandas de cada Bairro no papel, que com Plano Diretor pronto 
a administração terá um Projeto a ser seguido, para ser utilizado no período de 10 anos, e a partir disso 
conseguir Emendas, Recursos e muitas melhorias para o Município. Falou sobre a importância da Zona Rural 
para o Município, local que gera renda, sustento e empregos para todo o Município. Falou sobre as reuniões 
sobre regularização fundiária, que é mais uma vitória e mais uma conquista dessa Casa de Leis, disse que após 
muito pedidos foram finalmente atendidos. Agradeceu ao Prefeito pelos pedidos atendidos com relação as 
APAS e RDSs, agradeceu também ao Deputado Samuel Moreira, ao Secretário João Barroca e a Fundação 
Florestal pelo empenho e dedicação pela causa.  Como mais ninguém quis fazer uso da palavra a Presidente 
convocou os Senhores Vereadores e Senhora Vereadoras para a Sessão Solene em comemoração ao 60º 
(sexagésimo) Aniversário de Emancipação Político-Administrativa do Município de Barra do Turvo e para 
entrega de honrarias concedidas por este Poder Legislativo a personalidades que contribuem ou contribuíram 
para o desenvolvimento do nosso Município. Informou que a Sessão Solene será realizada nesta casa de leis 
no dia 21 de março com horário a ser definido. A Presidente convocou os Senhores Vereadores e Senhora 
Vereadoras para a próxima Sessão Ordinária a se realizar dia 25 de março do corrente, no horário regimental. 
Nada mais havendo a tratar, levantou-se a Sessão as 20 horas e 10 minutos (vinte horas e dez minutos). E para 
constar, eu, Elcio Silva Reis, Primeiro Secretário, determinei a lavratura da presente Ata, que depois de lida e 
aprovada, vai devidamente assinada. 

Aprovada em 25/03/2024 
Resultado: APROVADA POR UNANIMIDADE 

 
    

                                 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Elizabete de Oliveira 
Presidente 

 

 

Elcio Silva Reis  

1ª Secretário 
 
 
 

Luiz Mendes Cardoso dos Santos  
2º Secretário 

 
 

 

 

Elizabete de Oliveira 
Presidente 

 

 

Elcio Silva Reis  

1ª Secretário 
 
 

Luiz Mendes Cardoso dos Santos  
2º Secretário 

 
 

 


